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Některé banky už před nějakou dobou spustily revoluční způsob ověřování identity, díky
kterému si lidé ušetří nejen spoustu času při online vyřizování různých záležitostí. A navíc
už nemusí vůbec chodit na mnohé úřady. Díky tomu se vyhnete také stresu, který je spojený
s dlouhým a bohužel často i nezbytným vyřizováním povinností.

Spousta lidí už si zvykla, že veškeré ověřování je v poslední době velmi jednoduché. Vděčíme za to
bankovní identitě, což je služba, která umožňuje ověření identity během chviličky prostřednictvím
internetu. Považuje se za občanku pro online svět. Pokud bankovní identitu ještě nemáte, možná se
sami obíráte o to nejdůležitější – čas. Jak to vlastně celé funguje a co všechno můžete online ověřit?
Na to se zaměříme v tomto článku.

Revoluční způsob ověřování identity, který Češi milují
Bankovní identitu mohou využívat pouze lidé, kteří mají přístup k internetovému bankovnictví. Pokud
ale máte bankovní účet, máte pravděpodobně také možnost se přihlásit do svého online bankovnictví.
Bankovní identita nebo tzv. BankID funguje jako digitální občanský průkaz – můžete díky ní během
minuty ověřit svou identitu na internetu a můžete provádět určité úkony, které byste bez ní v online
prostředí dělat nemohli. Například něco ohlásit či změnit údaje na jednom z úřadů, u poskytovatelů
služeb nebo v oblasti zdravotnictví. Zkrátka tam, kde se většinou musíte prokázat průkazem
totožnosti.

Podnikatelé využívají bankovní identitu třeba pro podání daňového přiznání v online formě.
Vzhledem k tomu, že lidé mohou dát sbohem dlouhému čekání na úřadech není divu, že se bankovní
identita rychle stala tak oblíbenou. A to nejen u mladších, ale i u starších osob, pro které může být
cesta na úřad poměrně komplikovaná. Tímto způsobem vše vyřešíte jednoduše od počítače. Naštěstí
to není nijak náročné a naučí se to bez potíží každý, kdo o to bude stát.

Bankovní identitu lze využívat kromě ověřování pro komunikaci s úřady také k přihlašování do
různých e-shopů a webových stránek, což vám ušetří práci nejen se zapamatováním si hesel a
přihlašovacích jmen, ale také budete mít jistotu, že se do vašeho účtu jen tak někdo nedostane.
Bankovní identita totiž slouží jako perfektní ochrana proti hackerům a dalším podvodníkům.

Velkou výhodou je, že je bankovní identita zdarma a bez jakýchkoliv skrytých poplatků. Zkrátka se
jen přihlásíte prostřednictvím své banky do služeb eGovernmentu (komunikace se státní a veřejnou
správou) či nějaké webové stránky a můžete pokračovat v tom, co jste chtěli po ověření udělat.

Přihlášení přes bankovní identitu je opravdu jednoduché. Můžete se přihlásit několika způsoby,
například přes Portál občana nebo prostřednictvím některé ze státních služeb. Pak už si jen vyberte
svou banku a přihlaste se stejně jako do svého online bankovnictví.

Jelikož bankovní identita funguje už od roku 2021, tak ji v současné době podporuje už většina bank.
Pokud mezi nimi tu svoji nenajdete, tak aktuálně službu BankID bohužel nenabízí.

Tyto banky ale bankovní identitu svým klientům poskytují:



Air Bank Česká spořitelna ČSOB Komerční banka Fio banka MONETA Money Bank UniCredit Bank
mBank Raiffeisenbank Partners Bank

Pokud si stále nejste jisti, jak bankovní identita funguje, můžete se zeptat ve vaší bance. Tam vám
vše srozumitelně vysvětlí a případně i ukážou.
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